Информационно-аналитическая справка о состоянии работы 

с обращениями граждан за 2 квартал 2017 года в администрации Поваренского сельсовета Коченевского района Новосибирской области

В администрации Поваренского сельсовета Коченевского района Новосибирской области рассмотрение обращений граждан, объединений граждан, в том числе юридических лиц (далее - обращения граждан), адресованных Главе Поваренского сельсовета Коченевского района Новосибирской области, организовано в соответствии с Конституцией Российской Федерации, действующим федеральным и областным законодательством, иными нормативными правовыми актами Новосибирской области, администрации Коченевского района и администрации Поваренского сельсовета Коченевского района Новосибирской области.
Работу по организации объективного, всестороннего и своевременного рассмотрения обращений граждан проводит  Глава Поваренского сельсовета Коченевского района Новосибирской области, и заместитель Главы Поваренского сельсовета Коченевского района Новосибирской области, в соответствии с постановлением администрации Поваренского сельсовета Коченевского района Новосибирской области от 03.08.2015 № 114.

Во 2 квартале 2017 года в адрес Главы Поваренского сельсовета Коченевского района Новосибирской области и администрации Поваренского сельсовета Коченевского района Новосибирской области поступило 9 обращений, в том числе  устные (по справочному телефону) обращения граждан. 

Доля письменных обращений в общей структуре оставила 0%. Письменных обращений  зафиксировано не было - не обращались.
           Устные обращения в общей структуре обращений заняли 0%.

 Устных обращений зафиксировано не было–не обращались.
За 2 квартала 2017 года зарегистрировано 9 обращений на справочный телефон (100%). Обращались граждане с вопросами, требующими немедленного разрешения в коммунальном хозяйстве (100%) от всех обращений, поступивших в администрацию Поваренского сельсовета Коченевского района Новосибирской области. 
Результаты рассмотрения обращений:
· поддержано (предложение признано целесообразным, заявление или жалоба - обоснованными и подлежащими удовлетворению) - 9 обращений (100%), в том числе приняты меры (фактически реализованные предложения, фактически удовлетворенные заявления или жалобы) – 4 обращений (44 % от числа поддержанных заявлений), разъяснено (дан ответ по существу вопроса, устный ответ на поставленный вопрос) – 5 обращений (56 % от числа поддержанных заявлений);
Заместитель Главы Поваренского сельсовета                        О.И.Маляева
