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     Администрация  Коченевского района Новосибирской области, в  соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации, извещает о возможности предоставления земельного участка в аренду для индивидуального жилищного строительства, площадью 1000 кв.м., имеющего местоположение: Новосибирская область, Коченевский район, с. Поваренка, ул. Школьная, 7.
Для ознакомления со схемой расположения земельного участка заинтересованные лица могут обратиться в рабочие дни с 10 час. 00 мин. до 12 час. 00 мин. по адресу: Новосибирская область, Коченевский район, р.п. Коченево, ул. Октябрьская, 51, отдел имущества и земельных отношений.
Заинтересованные лица в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения могут обращаться с заявлениями о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка в администрацию Коченевского района Новосибирской области по адресу: Новосибирская область, Коченевский район, р.п. Коченево, ул. Октябрьская, 43, кабинет № 12. Заявления могут быть поданы в письменной форме на бумажном носителе путем направления по почте либо лично или через своих уполномоченных представителей. 

Окончание приема заявлений – истечение тридцати дней со дня опубликования настоящего извещения.

Справками по телефону 8(383-51)231-67.
