О Т Ч Е Т
 Главы Поваренского сельсовета Коченевского района Новосибирской области  за 2014 год.    
  Отчеты дают возможность каждому дать оценку работы местной власти, обратить внимание Администрации на существенные проблемы. Мы благодарны за активную позицию всем, кто неравнодушен к судьбе нашего населения, кто помогает своим участием создавать в поселении достойную и комфортную жизнь. Приоритетом в работе Администрации была и остается социальная направленность муниципальной политики – это забота о благосостоянии жителей.                                                                         В 2014 году администрация Поваренского сельсовета продолжила работу по улучшению условий проживания на территории муниципального образования.
Основные направления деятельности администрации Поваренского сельсовета в отчётном периоде строились в соответствии с Федеральным законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом Поваренского сельсовета, «Плана социально-экономического развития  Поваренского сельсовета на 2014-2016 годы» .
Конечно, многие цели, намеченные на 2014 год, удалось решить.

Однако, из-за нестабильной экономической ситуации, из-за нехватки бюджетных средств по причине их экономии и сокращения, многие мероприятия проводились по минимуму, или не так, как хотелось и намечалось.

   Администрация Поваренского сельсовета состоит из объединенных общей территорией 3 населенных пунктов:

- село Поваренка, поселок Комихинский, деревня Антоновка.

Административным центром Поваренского сельсовета является село Поваренка. 

- площадь всей территории поселений – 240,86 (кв. км)

- населения -1509 (чел.), из них в с.Поваренка- 1305 чел., п.Комихинский-75чел., д.Антоновка – 129 чел. 
        Количество детей дошкольного возраста – 149 , школьного возраста – 139 чел., людей пенсионного возраста – 294 чел., в трудоспособном возрасте – 893 чел.
       В 2014 году родилось – 19 человек, что больше на 5 % по сравнению с 2013 годом. Смертность уменьшилась в 2014 году,  умерло-16 человек, меньше на 10 человек по сравнению с 2013годом. Данная динамика радует.

  Средняя продолжительность жизни среди женщин составляет- 74 года, среди мужчин- 65 лет.
Приватизировано квартир на территории Поваренского сельсовета за 2014г. –  1. 

Согласований под строительство ИЖД на земельном участке на территории Поваренского сельсовета – не выдавалось.
В Администрации Поваренского сельсовета работает 9 человек, из них 6 муниципальных служащих, 1 водитель. Коллектив молодой, средний возраст составляет  42 года.     50% муниципальных служащих имеет высшее образование, 50%- среднеспециальное.  
   Важной составляющей всей деятельности администрации является работа с населением поселка. За 2014 год населению было выдано 522  различного рода справки. По вопросам, касающимся жизни поселка, издано 179 постановлений и 82 распоряжения, а также осуществлялась переписка исходящей корреспонденцией в количестве 455 письма  к различным адресатам. 
За 2014 год проведено 6 сессий Совета депутатов Поваренского сельсовета, на которых было рассмотрено -  42 вопроса. Решались бюджетные вопросы, вопросы в области благоустройства, землеустройства, градостроительства. Одним из главных вопросов местного значения поселения - является формирование, утверждение, исполнение бюджета поселения и контроль за его исполнением.
Доходы

    Доходная часть за 2014 год составила 100,4 % (9969,7 тыс.руб.) от утвержденного на 2014 год  ( 9925,0 тыс. руб.), в том числе собственные доходы составили 102,3% (2250,0 тыс.руб.) от утвержденного на 2014 год( 2205,2 тыс. руб.)
НДФЛ поступило 811,8 тыс.руб., что составило 100,1  % от утвержденного на год (811,0 т.р.), основным налогоплательщиком является ЗАО «Раздольное».
Земельный налог поступил в сумме 656,6 тыс.руб., что составило 106,6 % от намеченного на 2014 год( 621,3 тыс.руб.)                                                                                                  В связи с тем, что закончилось межевание земельных участков, увеличился налог на землю.
Арендная плата за земли поступила в сумме 746,3 тыс.руб., что составило 101,1 % от годовой за 2014 год (738,0 тыс.руб.)  
Расходы
    Расходная часть за 2014 год исполнена на 93,4 %, что составляет 9266,6 тыс.руб. к плану ( 9925,0 тыс.руб.)              За 2014 год на услуги связи  потрачено – 67,0 тыс.руб., на обслуживание программ -  59,6 тыс. руб., проведено повышение квалификации на сумму 6,0 тыс.руб., пройдена ежегодная диспансеризация муниципальных служащих                       ( израсходовано 11,1 тыс.руб.), куплены канц.товары на сумму- 10,8 тыс.руб., приобретены стулья на сумму- 6,0 тыс.руб., сделана отмостка здания на сумму 23,7 тыс.руб., приобретено строительных материалов на сумму 37,9 тыс.руб., потрачено на заправку служебного автомобиля – 57,5 тыс.руб.
   В администрации Поваренского сельсовета продолжается работа с Советом ветеранов, выделяется автотранспорт для их участия в районных мероприятиях, спартакиадах, на которых ветераны достойно защищают честь Поваренки, многие ветераны неоднократно награждены медалями.  Ветераны активно участвуют в общественной жизни села, организовывают ежегодно посиделки, вечера, участвуют в художественной самодеятельности, кружках по интересам.  Активную жизненную позицию занимает председатель Совета ветеранов Косачева А.В. 
За 2014 год муниципальные проверки в отношении ИП и юридических лиц не проводились. На 2015 год администрацией сельсовета подготовлен и утвержден прокуратурой НСО - План проверки  5 (пяти) Индивидуальных предпринимателей и ЗАО «Раздольное» в отношении использования земель. Все ИП будут извещены предварительно о дате прохождения проверок. Проверку будут проводить специалисты администрации Поваренского сельсовета, результаты будут направляться в прокуратуру.
За 2014 год проведены 6 сходов граждан по вопросам пожарной безопасности, благоустройства, ЖКХ.  Повестки сходов: 1) Меры пожарной безопасности в быту в зимний период; 2) Проведение противопожарной пропаганды и обучение населения мерам пожарной безопасности; 3)  Проведение с родителями и детьми дополнительных инструктажей о профилактике возникновения пожаров от детской шалости; 4) Соблюдение  правил  благоустройства  и  проживания  на территории  Поваренского сельсовета; 5) Соблюдение мер пожарной безопасности при сжигании мусора, травы, меры пожарной безопасности при нахождении в лесу;                 6)  Доведение до населения информации по произошедшим в ноябре-декабре 2014 года пожарам с групповой гибелью людей.                                                                                                   В МКОУ Поваренская СОШ   05.12.2014г., а также 09.12.2014г. в Детском саду «Ромашка» были также проведены родительские собрания с участием представителей администрации Поваренского сельсовета по вопросам противопожарной безопасности и по произошедшим в ноябре-декабре 2014 года пожарам с групповой гибелью людей.
Проведены уроки ОБЖ (по противопожарным мероприятиям, шалости детей с огнем, по правилам поведения детей при пожарах, оказания первой помощи).  

В МКУ Поваренском СДК показана детская сказка-сценка про зверей на противопожарную тему. За год специалистами администраци проинструктировано 360 человек по мерам пожарной безопасности, вручено 348  памяток по действиям в случае возникновения ЧС.

 В администрации, главой администрации Поваренского сельсовета, в установленном режиме ведется личный приём граждан.    В День единого приема граждан, 12.12.2014г., зарегистрировано 2 посетителя.           
В 2014 году  в с.Поваренка функционировала  1 котельная, которая обеспечивала теплом предприятия и частный сектор, протяженность теплотрасс составляет 4,5 км. Протяженность водопроводных сетей составляет 15 км. В течении 2014 года проводилась активная работа по подготовке объектов ЖКХ к работе. В первую очередь были составлены схемы теплоснабжения (затраты составили 96,0 тыс.руб), схемы водоснабжения ( за них заплатили 30,0 тыс.руб).                                                      Осенью 2014г., согласно контракта с ЗАО «Алтайтеплокомплект», был приобретен и установлен  новый котел КВр-1,16 в центральную котельную в с.Поваренка, стоимостью 237,7 тыс. руб., ещё 90,0 тыс руб. было потрачено из бюджета Поваренского сельсовета на установку котла.

На проведение мероприятий по подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства Поваренского сельсовета Коченевского района Новосибирской области к работе в осенне-зимний период 2014-2015гг., в 2014 году было выделено из областного бюджета - 568,3 тыс.руб., которые пошли на покупку угля для МУП Поваренское ЖКХ,и  на закупку строительных материалов (водопроводных труб на ул.Пушкина), которую будут менять в этом году.                                                                                 В июле 2014года было перечислено в МУП Поваренское ЖКХ на подготовку к зиме ещё 60,0 тыс.руб из средств бюджета Поваренского сельсовета.                                                                                                             В  2014 году из бюджета Поваренского сельсовета, в связи с выходом из строя, на покупку водопроводных насосов для скважин в с.Поваренка было потрачено -102,8 тыс.руб.
Протяженность сетей уличного освещения составляет 11 км., на оплату электроэнергии по всем улицам заплатили за год -116,1 тыс.руб. В осенне-зимний период 2014 года силами и средствами администрации проводился ремонт уличного освещения, потрачено -13,5 тыс. руб. на зар.плату рабочим по договорам-подряда,  27,0 тыс.руб. – на покупку ламп, выключателей, автоматов и другого оборудования для освещения.                                                                                                                                      В плане 2015 года- заключение Договора на техническое обслуживание наружного освещения в населенных пунктах администрации Поваренского сельсовета . В 2014 году подготовлены проекты по уличному освещению ул.Дачная, ул.Советская и ул.Большая в селе Поваренка, потрачено из местного бюджета на эти цели 50,0 тыс.руб., на экспертизу проектов потратили ещё 16,9 тыс.руб.
В течение года проводилась работа по выявлению бесхозяйного и другого имущества,  и оформления его в муниципальную собственность. В 2014 году были проведены  работы по оформлению дорог местного значения в муниципальную собственность, потрачено – 286,1 тыс.руб.из районного бюджета. Также на межевание объектов ЖКХ-  1 котельной, 4 водопроводных скважин,  3 кладбища - затратили -67,0 тыс.руб. из местного бюджета.
На территории поселка осуществляет свою деятельность 1 крупный сельхозпроизводитель- ЗАО «Раздольное» и 13 индивидуальных предпринимателей . Основным работодателем на территории было и остается ЗАО «Раздольное», здесь работает 178 человек, средняя  заработная плата здесь составляет 14200 руб.; но многие жители ( а это 283чел.) в поисках достойной зарплаты работают в р.п.Коченево, г.Новосибирске и др.местах.   Однако есть и такие, которые нигде не работают – это 201 человек., многие из них живут за счет своего подсобного хозяйства. 
На территории Поваренского сельсовета – 528 дворов:

436 – с. Поваренка,

61 – д. Антоновка

31 – п. Комихинский

397 дворов имеют личное подсобное хозяйство и живут на средства от продажи молока, сметаны, яиц, овощей или занимаются другим видом деятельности с целью реализации.

Сведения о поголовье скота в хозяйствах населения:

КРС – 365 ед., в том числе Коровы – 132 ед.; Свиньи – 370 ед.; Овцы – 65 ед.

Лошади – 35 ед.
На территории Поваренскогос сельсовета расположена 1 общеобразовательная школа МКОУ Поваренская СОШ (директор Форат А.Е.), в которой  на сегодняшний день обучается   139 учеников.   Действует  1 Детский сад «Ромашка» на базе МКОУ Поваренская СОШ,  который посещают 47 детей. Средняя заработная плата педагогических работников составила 13200 руб.
- Строительство, ремонт, благоустройство

     1. На территории села Поваренка расположены 13 улиц, в деревне Антоновка – 4 улицы, поселок Комихинский- 1 улица,   протяженность улиц и переулков составляет 19,9 км. Из них с щебеночным покрытием 5,8 км, грунтовым покрытием 14,1 км.           
    В 2014 году проведены работы по капитальному ремонту автодороги по ул.Донская 1,6 км. в деревне Антоновка. Работы были выполнены, согласно заключенного контракта ООО «Новосибирскагропромдорстрой» .Из областного  бюджета на ремонт дороги в д.Антоновка в 2014году было выделено – 987,4 тыс.руб., из бюджета Поваренского сельсовета на ремонт дороги было потрачено– 104, 4 тыс.руб. и  за экспертизу заплатили ещё 21 тыс. рублей. 

На 2015 год в плане -  ремонт улицы Строительная и улица Дачная, уже подготовлена проектно-сметная документация.   Затраты на подготовку проектно-сметной документации составили – 85,0 тыс.руб.                                     
     2.  В весенне- осенний период  проводилось благоустройство территории, уборка мусора, выкос сорной растительности, побелка и покраска остановки рейсового автобуса. Затраты составили – 18, 2 тыс.руб. Было приобретено оборудование для работ по благоустройству на сумму- 8,2 тыс.руб.
   3. В рамках исполнения «Инвестиционной программы по развитию системы водоснабжения Поваренского сельсовета   Коченевского района Новосибирской области на период 2014-2016 годы» , и участия в федеральной программе «Чистая вода в НСО» , », в с.Поваренка была пробурена новая водозаборная скважина без башенного типа, контракт с ООО «Новосибирской буровой компанией» составил 1 651 240 руб., из них потрачено 330 248 руб. – из собственных средств Поваренского сельсовета.  Ещё 60,0 тыс.руб. было перечислено за составление проектной документации для электроснабжения водозаборной скважины. 
    4. Кроме этого проводились работы собственными силами по ремонту и содержанию плотин,  очистке дорог от снега в зимний период, потрачено на эти цели – 12,0 тыс.руб. и 41, 3 тыс.руб. соответственно.
5.  Основным вопросом в благоустройстве Поваренского сельсовета, является не- санкционированные свалки и ненадлежащее состояние прилегающих территорий возле частных домов и предприятий, на основании чего постоянно ведется работа по этим вопросам - населению за нарушение правил благоустройства выносились предписания, устные предупреждения.                                                                                      За 2014 год всего составлено 2 протокола - за нарушение установленного порядка содержания домашних животных (собак) .
- Так же проводились работы по благоустройству улиц и центральной части с.Поваренка, памятника ВОВ
- уборка улиц и площади от мусора (были задействованы школьники, рабочие, технический персонал учреждений и организаций и привлекалось население посредством проведения субботников );                                                                                         - ежедневно ведется работа по уборке мусора на площади в центре, возле магазинов; территория вокруг Дома культуры, школы, д/сада.
- в весенний период проведен косметический ремонт памятника «Воинам ВОВ»;                 - проведена посадка саженцев сосны на площади перед памятником.                                                                   
- На обеспечение пожарной безопасности, защите поселений администрации 
С ЗАО «Раздольное» заключен договор на проведение противопаводковых мероприятий : 

- проведены обследования гидротехнических сооружений на терри​тории МО специально назначенной комиссией . Проведено обследование состояния ГТС (Комиха).
        Основной причиной возникновения пожаров остается человеческий фактор (сжигание мусора, разведение костров, выжигание остатков растительности, подготовка к покосам.)

   - на приобретение ГСМ к пожарному автомобилю для ДПК Поваренского сельсовета потрачены денежные средства в размере – 127,8 тыс. руб.

   - на приобретение запасных частей к пожарному автомобилю денежные средства на сумму – 18,6 тыс. руб.
С целью обеспечения  готовности органов управления, сил и средств  к действиям в ЧС, обучения населения к действиям в чрезвычайных ситуациях, администрацией Поваренского сельсовета  на базе МКУ Поваренский СДК создан Учебно-консультационный пункт по ГО и ЧС.   Этот Учебно-консультационный пункт расположен на 2 этаже здания Дома культуры, в холле, как идти в библиотеку. Здесь каждый желающий из вас может ознакомиться с помощью наглядной агитации, плакатов, литературы – как правильно действовать в чрезвычайных ситуациях, а также ознакомиться с предложенными  здесь образцами противогазов, средств индивидуальной защиты, различными видами аптечек. На покупку противогазов и средств индивидуальной защиты было потрачено- 20,1 тыс.руб.
- Культура
В Поваренском СДК работает 6 человек. Всего за 2014 год проведено 178 мероприятий ( без дискотек),  посетило данные мероприятия 7440 человек.  Из них  проведено -  21 концерт,  10 тематических вечеров, 12 вечеров отдыха, поставлено 16 спектаклей, проведено 72 дискотеки и вечеров танца .                                                            Действуют 22 клубных формирования по интересам, в которых занимаются 393 человека.   Число коллективов и кружков художественной самодеятельности – 12, в них принимают участие -121 чел.            Работает оздоровительная группа среди старшего поколения, приобретен спортивный инвентарь, работает бильярдный, теннисный столы. 
Среди коллективов ДК   самым интересным является кружок «Оч.умелые ручки», в нем занимаются дети от 8 до 12 лет. Дети рисуют по дереву, делают оригинальные картины из полосок бумаги, из стриженых ниток, крупы, рисуют на стекле витражными красками, увлекаются точечной росписью, расписывают посуду, вышивают картины нитками, делают поделки из соленого теста.                                      Активно занимаются 2 танцевальных коллектива: «Конфетти» и «Матрешки».          В 2014 году открылся новый Клуб молодой семьи «ЛАД»,  начал работать для детей от 7 до 17 лет Клуб юных пожарных «ДОЗОР», в клубе первый год начал работать Кружок игры на гитаре «МЕЛОДИЯ».
Коллектив СДК в 2014 году  выезжал с отчетными концертами, для участия в праздниках   в различные села Коченевского района, принимал участие в фестивале «Родина моя многоликая» в р.п. Коченево, занял 1-ое место в районном конкурсе «Мой выбор!» среди агитбригад, и 9 раз принимал участие в мероприятиях районного Дома культуры.
В 2014 году важным моментом является - это замена старых, деревянных дверей на новые, железные. На установку двух таких дверей, ремонт тамбура было потрачено – 92, 7 тыс.руб.  Был сделан капитальный ремонт туалета внутри помещения, израсходовано на материалы- 70,6 тыс.руб.  Приобретен телефакс на сумму 6,1 тыс.руб., микрофоны на 3,0 тыс.руб.   В 2014 году проведено межевание участка под зданием Дома культуры и кадастровые работы на сумму 57,5 тыс.руб., пройден медосмотр работников – потрачено- 11,7 тыс.руб., на пожарную сигнализацию – 26,0 тыс.руб.
Работа с семьями, детьми
При администрации активно действует участковая социальная служба. Организована работа с неблагополучными семьями по профилактике безнадзорности несовершеннолетних детей, выявление на ранней стадии семей, имеющих трудную ситуацию и нуждающихся в социальной защите и поддержке. Всего на учете на начало 2014года было- 7 таких семей, к концу 2014года –было  снято с учета - 2 семьи.                                                                                               Организован отдых в санаторно-оздоровительных лагерях – выдано 8 путевок для  детей из малообеспеченных семей.    В 2014 году социальной службой выдана материальная помощь на ремонт печей - 1семье на  сумму 7,0 тыс.руб.  Организовано бесплатное питание в школьной столовой для детей из многодетных семей - это 51 ребенок, а также для малоимущих семей – для 19 детей.                        Для четырёх неблагополучных семей была выдана натуральная помощь продуктами питания на сумму- 1248,00 руб., на покупку новогодних подарков  для многодетных и малоимущих семей израсходовано - 11 760,00 руб.                                 

В администрации работают общественные организации: Совет ветеранов, женсовет, административная комиссия, добровольная пожарная команда, Общественный совет при Главе Поваренского сельсовета по вопросам ЖКХ.                           Слаженная, целенаправленная работа всех бюджетных и общественных организаций благоприятно сказалась на социально-психологической атмосфере в муниципальном образовании, изменив ее в положительную сторону. 
Положительным моментом 2014года хочется отметить – это возвращение наших сельских фельдшеров, восстановление стабильной работы Поваренской врачебной амбулатории. Коллектив амбулатории сейчас молодой, вышла на работу из декрета ещё один молодой специалист, делаются прививки.  Всего в коллективе сейчас работает 10 человек – из них 3 фельдшера, 3 медсестры.   Весь год практиковалась работа выездного стоматолога,  многие наши жители остались довольны и лечением, и протезированием. Хочется, чтобы такие вопросы и дальше решались у нас на селе без проблем.  Ведь  именно сегодня забота о здоровье всех жителей Поваренского сельсовета и обеспечение потребности в  квалифицированных специалистах в области здравоохранения - является важнейшей задачей на селе.    В планах  на 2015 год, по словам районной администрации, это – капитальный ремонт здания Поваренской амбулатории. Возможно – передача пустующих помещений на 2-ом этаже под жилье молодым специалистам.                    
Уважаемые жители, депутаты и приглашенные, только совместными усилиями, участием каждого позволят сделать наше поселение таким, каким мы хотим его видеть.    Оказываемая поддержка и понимание со стороны жителей поселения обязывает нас на качественное выполнение поставленных задач!                                Спасибо всем, благодарю за внимание.
Глава Поваренского сельсовета                                                               А.Н.Шипилин
