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632654 НСО, Коченевский район, с.Поваренка , пер. Центральный д.9, тел/факс – 37-146/233                                               
                                       
от 11.01.2019 г  № 2

Протокол заседания комиссии по  ЧС и ПБ
О ходатайстве перед администрацией Коченевского района Новосибирской области об оказании финансовой помощи в целях предупреждения возникновения и развития чрезвычайной ситуации на территории Поваренского сельсовета Коченевского района (на погашение образовавшейся задолженности МУП Поваренское ЖКХ за поставку угля в 2018 году)

Повестка заседания:
1. О ходатайстве перед администрацией Коченевского района Новосибирской области об оказании финансовой помощи в целях предупреждения возникновения и развития чрезвычайной ситуации на территории Поваренского сельсовета Коченевского района (на погашение образовавшейся задолженности МУП Поваренское ЖКХ перед ООО «Новосибирской топливной корпорацией» за поставку угля в 2018 году).

Цель проведения:  
Предупреждение возникновения и развития чрезвычайной ситуации на территории Поваренского сельсовета Коченевского района, погашение образовавшейся задолженности МУП Поваренское ЖКХ за поставку угля в 2018 году).

По первому вопросу:
ВЫСТУПИЛИ:
Председатель КЧС и ПБ Поваренского сельсовета Форат А.Е. довела до сведения членов КЧС и ПБ Поваренского сельсовета следующую информацию:
Возникновение чрезвычайной ситуации на территории Поваренского сельсовета Коченевского района возможно в результате того, что по состоянию на 10.01.2019 г. МУП Поваренское ЖКХ имеет просроченную задолженность перед «Новосибирской топливной корпорацией» (ООО «НТК»). ООО «НТК» обратилось с претензией к МУП Поваренское ЖКХ, в которой требует принять меры к погашению образовавшейся задолженности в полном объеме в течение 10 дней с момента получения претензии. В случае непринятия мер, ООО «НТК» прекратит поставку угля и начнет процедуру взыскания задолженности, что грозит ухудшением качества оказываемых услуг теплоснабжения, а возможно их полным приостановлением. 
 Свободные денежные средства в бюджете муниципального образования, на банковском счете МУП Поваренское ЖКХ на погашение образовавшейся задолженности перед ООО «Новосибирской топливной корпорацией» за поставку угля в 2018 году - отсутствуют. 
РЕШИЛИ:  Администрации Поваренского сельсовета Коченевского района Новосибирской области необходимо срочно обратиться в Администрацию Коченевского района и ходатайствовать по поводу оказания финансовой помощи в целях предупреждения возникновения и развития чрезвычайной ситуации (на погашение образовавшейся задолженности МУП Поваренское ЖКХ перед ООО «Новосибирской топливной корпорацией» за поставку угля в 2018 году).


Глава Поваренского сельсовета 
Председатель КЧС и ПБ                                                                                А.Е. Форат


Секретарь КЧС и ПБ                                                                                     Е.А. Токарева
