Пояснительная записка к форме федерального статистического наблюдения № 1 – контроль «Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»
за 1 полугодие 2021 года
     Согласно статьи 29.1 Устава Поваренского сельсовета Коченевского района Новосибирской области, органы местного самоуправления организуют и осуществляют на территории Поваренского сельсовета муниципальный контроль по вопросам, предусмотренным федеральными законами. К отношениям, связанным с осуществлением муниципального контроля, организацией и проведением проверок юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, применяются положения Федерального закона от 26 декабря 2008 года N 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля». 

       Муниципальный контроль на территории Поваренского сельсовета осуществляет  администрация Поваренского сельсовета Коченевского района Новосибирской области, на основании 
- постановления администрации Поваренского сельсовета Коченевского района Новосибирской области  от 13.03.2013 № 14 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального жилищного  контроля на территории Поваренского  сельсовета», 
- постановления администрации Поваренского сельсовета Коченевского района Новосибирской области от 09.01.2019 № 7 «Об утверждении Административного регламента осуществления муниципального  контроля  за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения Поваренского сельсовета Коченевского района Новосибирской области,
- постановления администрации Поваренского сельсовета Коченевского района Новосибирской области  от 23.12.2016  № 159  «Об утверждении административного регламента по исполнению муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности»,
- постановления администрации Поваренского сельсовета Коченевского района Новосибирской от 20.11.2017 № 112 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального лесного контроля в отношении лесных участков, находящихся в муниципальной собственности Поваренского сельсовета Коченевского района Новосибирской области.

      За 1 полугодие 2021 года  денежные средства в бюджете на обеспечение функций по осуществлению муниципального контроля не расходовались.  
       Виды муниципального контроля, осуществляемые на территории Поваренского сельсовета Коченевского района Новосибирской области:   

- муниципальный жилищный контроль, 
- муниципальный контроль за обеспечением сохранности  автомобильных дорог местного значения Поваренского сельсовета  Коченевского района Новосибирской области, 
- муниципальный контроль в области торговой деятельности,  

- муниципальный лесной контроль. 

В рамках муниципального контроля администрация Поваренского сельсовета Коченевского района Новосибирской области  осуществляет следующие полномочия и функции: 
1. Функции муниципального жилищного контроля:                                             - соблюдение юридическим лицом, индивидуальным предпринимателями требований установленных в отношении муниципального жилищного фонда законодательством Российской Федерации, нормативными правовыми актами Новосибирской области, муниципальными правовыми актами Поваренского сельсовета.

2. Функции муниципального контроля по обеспечению сохранности автомобильных дорог местного значения:                                                             - организация и проведение на территории  Поваренского сельсовета Коченевского района Новосибирской области  проверок соблюдения при осуществлении деятельности юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, установленных муниципальными правовыми актами требований по обеспечению сохранности автомобильных дорог местного значения Поваренского сельсовета .

3. Функции муниципального контроля в области торговой деятельности:

-соблюдение при осуществлении деятельности юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями требований, установленных нормативными правовыми актами органов местного самоуправления Поваренского сельсовета в области торговой деятельности, а также в сфере отношений, связанных с организацией деятельности ярмарок и размещением нестационарных торговых объектов на территории Поваренского сельсовета.
4. Функции муниципального лесного контроля: 

- соблюдение лесопользователями требований федеральных законов, законов Новосибирской области, муниципальных правовых актов администрации  Поваренского сельсовета Коченевского района  Новосибирской области по вопросам использования, охраны, защиты и воспроизводства лесов.

5. Иные полномочия, предусмотренные законодательством Российской Федерации. 
За отчетный период – 1 полугодие 2021 года, проверок не проводилось.
В течение 1 полугодия 2021 года количество человек, выполняющих функции по муниципальному контролю, составляет 1 (один) человек.
 К проведению муниципального контроля эксперты, представители экспертных организаций в 1-ом полугодии 2021 года  не привлекались.

